



## **Житель Мурманской области незаконно проживал в чужом доме**

Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело по обвинению лица в совершении преступления предусмотренного ст. 139 ч. 1 УК РФ - (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица).

По версии следствия, обвиняемый, будучи осведомленным о временном отсутствии потерпевшего по постоянному месту жительства, решил поселиться в принадлежащей тому части дома, расположенного по адресу: Мурманская область, Печенгский район, станция Луостари.

С этой целью, 18.03.2011 обвиняемый спилил навесной замок на входной двери указанного дома и проник в него. После чего стал незаконно проживать в нем с 18 по 21 марта 2011 года.

Следствием «жильцу» предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

*08 Августа 2011*

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/751995>